            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 01.11.2019 günkü toplantısında aldığı 12 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.01.11.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 01.11.2019
KARAR NO         : 06
            İl Futbol Disiplin Kurulu 30.10.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-06.10.2019 günü oynanan Ant.Gençlerbirliği Spor-1966 Akrep Spor (U-14) müsabakasında; 

a)Bariz gol şansını engellediği için ihraç olan 1966 Akrep Spor takımından 4 sırt nolu Ali Kemal AYTAR”ın otomatikman 1 resmi müsabaka oynamayacağı için, Ayrıca bir ceza tayinine gerek olmadığına,

b)Müsabakada hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan1966 Akrep Spor takımı yöneticisi Bilge Nur KARATUT”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

 2-20.10.2019 günü oynanan Sancar Biçikçi Spor - 1207 Antalya Spor (U-12) müsabakasında; Müsabaka sonunda çıkan olaylara ilişkin ifadelerine başvurulması amacı ile disiplin kurulu toplantısına davet edilen1207 Antalya Spor kulübünün müsabaka esame listesinde isimleri bulunan yönetici Bülent  ÇETE ile teknik sorumlu İzzet KÖKTAŞ”ın olaylarla ilgili savunmalarını gönderdikleri, Daha önce Sancar Biçikçi Spor kulübü yönetici ve teknik sorumlularının sözlü olarak savunmalarının alındığı, İzlenen kamera görüntülerinden kulüp yönetici ve teknik sorumlularına ceza tayinine gerek olmadığına,
Kulüplerin taraftarlarından sorumlu olduğundan her iki kulübün taraftarlarının müsabaka sonunda çıkardıkları olaylarla ilgili olarak uyarılmasına, Tekrarı halinde DT.52.53. maddelerinin uygulanıp cezalandırılmasına,  

3-13.10.2019 günü oynanan Payallar Spor - Oba Bld.Spor (U-14) müsabakasında; Müsabaka sonunda hakem soyunma odasına girmeye çalışarak hakeme küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Payallar Spor yöneticisi Ümüt GÜNGÖR”ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,
 4-26.10.2019 günü oynanan Akdeniz Timsahlar Spor - Payallar Spor (U-14) müsabakasında;
a)Müsabaka esnasında saha dışına çıkıp rakip taraftarları kovaladığı için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan güvenlik güçleri tarafından zorla çıkartılan Akdeniz Timsahlar Spor takımı teknik sorumlusu Mutlu Murat ASLAN”ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,

b)Müsabakada teknik sorumlusunun ihraç olmasından sonra takımı sahadan çekerek müsabakanın yarım kalmasına sebep olduğu için kurulumuza sevk olan Akdeniz Timsahlar Spor takımı yöneticisi Mustafa Kemal EMİR”in olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir konmasına,  
 5-26.10.2019 günü oynanan Şimşek Gençlik Spor – Antalya 07 Spor (U-16) müsabakasında; Rakibinin ayağına basıp ittirdiği için ihraç olan Antalya 07 Spor takımından 7 sırt nolu Taylan Kemal KAYA”nın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine,
 6-26.10.2019 günü oynanan Şarampol Spor - Korkuteli Bld.Spor (U-16) müsabakasında; Hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Korkuteli Bld.Spor takımından 3 sırt nolu Mustafa AYDIN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
         7-27.10.2019 günü oynanan Antalyagücü Spor – Konyaaltı Kartalları Spor (U-12) müsabakasında;Topsuz alanda rakibine tekme attığı için ihraç olan Antalyagücü Spor takımından 10 sırt nolu Burak Efe YILMAZ”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

8-27.10.2019 günü oynanan 1923 Kaş Spor - Erdem Gençlik Spor (1.Amatör) müsabakasında; Yere düşen rakibini yerden kaldırdığı sırada rakibinin burnuna diziyle vurup kanattığı için ihraç olan1923 Kaş Spor takımından 2 sırt nolu Vural KOCA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

9-27.10.2019 günü oynanan Kadriye Spor - Ant.Kundu Spor (1.Amatör) müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Kadriye Spor takımından 69 sırt nolu Adnan YAVUZ”un dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

10-27.10.2019 günü oynanan Payallar Spor – Kınık Spor (SAL) müsabakasında; Yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da hakemlere küfür edip, Yardımcı hakemin üzerine yürümeye çalışırken arkadaşları tarafından engellenen ve tekrar küfür etmeye devam eden Payallar Spor takımından 5 sırt nolu Efe ORTABOY”un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 6 (ALTI)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

11-27.10.2019 günü oynanan Avsallar Bld. Spor - Gazipaşa Bld. Spor (1.Amatör) müsabakasında; Yedek kulübesinden hakemin üzerine yürüyerek itiraz ederken arkadaşları tarafından engellendiği için ihraç olan Gazipaşa Bld. Spor takımından 7 sırt nolu Ramazan UÇAN”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

12-29.10.2019 günü oynanan Ant.Merkez Spor - Muratpaşa Bld.Spor (U-19) müsabakasında;

a)Topu kaybettikten sonra rakibinin arkasından ayak bileğine kasten tekme attığı için ihraç olan Ant.Merkez Spor takımından 9 sırt nolu Emirhan GÜR”ün dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

b) Yedek kulübesinden gelerek taç atışı kullanacak olan rakip takım oyuncusunun sırtından sert bir şekilde ittirdiği için ihraç olan Ant.Merkez Spor takımından 8 sırt nolu Abdullah Emre USLU”nun dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ  MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 

        Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
